

Голові приймальної комісії  
ВП НУБіП України «Ніжинський  
агротехнічний інститут»  
Василію ЛУКАЧУ

вступниці на спеціальність  
071 «Облік і оподаткування»  
ОС «Бакалавр»  
Остраниці Катерини Вікторівни,  
що мешкає за адресою:  
Чернігівська обл.  
м. Ніжин, 16600,  
вул. Конституції, буд. 1,  
тел.: 068-576-22-10  
OST22@ukr.net

Шановний Василю Степановичу!

Добрий день, мене звати Остраниця Катерина Вікторівна, випускниця Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9, маю середній бал 10,7. Чернігівщина – це моя мала батьківщина, я поставила собі за ціль допомогти їй розвинутися економічно, і тому обираю спеціальність 071 «Облік і оподаткування». І хочу здобути цю спеціальність саме у ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут», адже я вже давно так вирішила, а коли ваші викладачі проводили профорієнтацію, то ще раз у цьому переконалася. Прошу вас розглянути мою кандидатуру як майбутнього студента.

Я розумію, що для того, щоб бути хорошим фахівцем потрібно поєднувати навчання та практичну роботу. Тому у вільний від навчання в школі час я допомагала складати фінансові звіти мамі, яка працює бухгалтером в одній із бюджетних установ міста. Мабуть, це і вплинуло на вибір моєї майбутньої професії. Цей невеликий практичний досвід лише підвищив моє бажання здобути освіту за бухгалтерським спрямуванням та вступити на навчання до ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» за спеціальністю «Облік і оподаткування».

Після ретельного вивчення освітньої програми я ще більше переконалася, що правильно обрав заклад освіти. Усі навчальні предмети здаються цікавими та актуальними. Особливо мені сподобався курс «Бухгалтерський облік в прикладних програмних рішеннях», тому що це та сфера, яка є актуальною, і я б хотів в ній працювати.

Обравши спеціальність 071 «Облік і оподаткування», я поставила собі за ціль добре підготуватися. Так, останні 4 роки посилено вивчала математику, українську мову. Неодноразово посідала призові місця як у місті, так і в області. Також мала приватних викладачів із цих предметів. У 2022 р. стала переможницею Всеукраїнської олімпіади з математики на онлайн-платформі «НаУрок» (сертифікат 1214 від 13.01.2022).

Маю хобі – це вивчення іноземних мов. Знаю вже декілька, зокрема англійську, німецьку. Планую ще вивчити іспанську та французьку мови, адже мрію про створення власної іноземної компанії.

Я також прагну брати активну участь у суспільно-громадському житті інституту, бо це допоможе мені навчитися нести відповідальність не тільки за себе, але і за весь колектив, в якому я працюватиму. Я знаю, що навчання за обраною мною освітньою програмою є складним завданням, однак я переконана, що зможу подолати будь-які перешкоди та досягнути значних успіхів.

Дуже дякую, із нетерпінням чекаю на вашу позитивну відповідь. Я дійсно хочу навчатися у Ніжинському агротехнічному інституті.

ЗРАЗОК